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بصفتي المترجم الرئيس للكتاب المترجم المشار إليه أعلاه
· أقر أن الكتاب قد تم ترجمته وفقاً لأخلاقيات البحث العلمي وكذلك يقر المشاركون معي بأن العمل المُقدم غير مستل من رسائل للماجستير أو الدكتوراه، ولا من عمل آخرين، وغير متضمن لأي أشكال أو رسوم أو صور أو جداول، أو أي مادة علمية أخرى مقتبسة أو منقولة من كتب أو أبحاث، أو أية مصادر ذات علاقة دون الإشارة إلى ذلك، وبما يكفل حقوق الملكية الفكرية لأصحابها.
· أقر بأنه قدتم الالتزام بالمنهجية العلمية المقرّة حيال التوثيق والإشارة إلى المراجع العلمية في جميع أجزاء الكتاب، وأن الكتاب لم يتم نشره قبل ذلك، وأنه غير مقدم للتحكيم لأي جهة أخرى، وفي حالة وقوع ما يخالف ما سبق فإنني أتحمل مسؤولية ذلك، دون أدنى مسئولية على جامعة الأمير سطام بن عبدالعزيز جرَّاء ذلك.
· [bookmark: _GoBack]أقر بأنني قد اطلعت على نظام حماية حقوق المؤلف الصادر بالمرسوم الملكي  رقم م/41 بتاريخ 2/7/1424هـ،  المعدل بقرار مجلس الوزراء رقم 536 وتاريخ 19/10/1439هـ.
· أقر بالموافقة على أن تتولى جامعة الأمير سطام بن عبدالعزيز نشر الكتاب المشار إليه وفق ضوابط النشر لديها لمدة خمس سنوات من تاريخ تسجيله في مكتبة الملك فهد الوطنية.
· أقر أنا المترجم الرئيس  وكذلك المشاركون معي بأن الكتاب قد تم ترجمته حسب نسبة المشاركة المحددة بالجدول أدناه.
· أقر أنا المترجم الرئيس - أو من ينوب عنه - بتسديد كافة المستحقات المالية للأعضاء المشاركين طبقاً لدور كل عضو، بعد تسلمي للدفعات المالية المستحقة وتقديم كافة المستندات الدالة على ذلك  - في حالة دعم الجامعة لترجمة الكتاب مالياً - .
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